
Mokytojų apklausa „Bendradarbiavimo 
kultūra. Kolegialus mokymasis“ 

Bendra informacija

Apklausos pabaigos data – 2022-12-12

Pakviestų dalyvių skaičius – 81

Grįžusių klausimynų skaičius – 36 (44,4%)



5%

11%

42%

42%

Konservatorijos mokytojai laiko save vieninga 
komanda,  siekiančia bendrų tikslų, kurios 

bendravimui būdingas pasitikėjimas, atvirumas, 
pagarba

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 8%

47%

45%

Konservatorijoje puoselėjame įvairų mokyklinį 
gyvenimą, kuriame svarbų vaidmenį vaidina 

bendruomeninė veikla (dalyvaujame šventėse, 
renginiuose, pažintinėse išvykose ir kt.)

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 8%

20%

72%

Aš prisidedu prie savo metodinės grupės tikslų 
siekimo

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 6%

19%

75%

Man aiškūs mūsų metodinės grupės tikslai

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 6%

36%

58%

Man aišku, kaip metodinės grupės veikla 
prisideda prie konservatorijos strateginių tikslų 

siekimo

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



3%

11%

44%

42%

Mokyklos vadovybė pagarbiai bendrauja su 
visais bendruomenės nariais

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



3%

19%

53%

25%

Konservatorijoje yra skatinama mokytojų 
lyderystė

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%5%

56%

39%

Iš savo kolegų sulaukiu iniciatyvų palaikymo, 
komplimentų, pagyrimų, paskatinančių ir 

konstruktyvių atsiliepimų

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



3%

11%

55%

31%

Konservatorijos vadovybė skatina ir palaiko 
mano iniciatyvas

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%

20%

44%

36%

Mūsų mokykloje egzistuoja bendros taisyklės ir 
susitarimai dėl bendrų vertybių, kurie stiprina 

mokyklos bendruomenę

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



3%

11%

61%

25%

Visi mokytojai laikosi bendrų taisyklių ir 
susitarimų

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



3%
6%

47%

44%

Iš kolegų sulaukiu emocinės paramos, galiu 
pasidalinti problemomis, gauti kolegišką 

patarimą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 3%

61%

36%

Iš kolegų sulaukiu dalykinės paramos 
(pasidalinimo patyrimu, mokomąja medžiaga ir 

pan.)

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%5%

39%

56%

Visada sulaukiu pagalbos ir palaikymo iš savo 
metodinės grupės narių

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



6%

11%

39%

44%

Visada sulaukiu reikalingos pagalbos ir 
palaikymo iš konservatorijos administracijos

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



3%

17%

22%
58%

Iš metodinės grupės pirmininko visada gaunu 
informaciją apie Metodinės tarybos 
posėdžiuose svarstytus klausimus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



5%

14%

42%

39%

Konservatorijos administracijai rūpi mokytojų 
nuomonė, konstruktyvi kritika bei pasiūlymai 

yra priimami ir aptariami

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



19%

25%

25%

31%

Taikant naujoves, pirmiausia jos yra
išdiskutuojamos su kolektyvu

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



6%

22%

33%

39%

Diskusijose ir priimant sprendimus
atsižvelgiama į išsakytas nuomones

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%6%

61%

33%

Mokytojai veda atviras pamokas, renginius, 
dalinasi patirtimi

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%5%

56%

39%

Mokytojai bendradarbiauja vykdydami bendras
veiklas, integruotas pamokas konservatorijoje

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%
11%

42%

47%

Mokytojai bendradarbiauja su kitomis
mokyklomis vykdydami bendras veiklas

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%

17%

44%

39%

Mokytojai stebi kolegų pamokas, renginius ir 
aptaria juos metodinėse grupėse

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



3%

17%

33%

47%

Metodinėse grupėse dalinamės seminarų, 
kursų metu įgytomis kompetencijomis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0%0%

50%50%

Konservatorijoje organizuojami vidiniai
kvalifikacijos tobulinimo renginiai

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



0% 8%

56%

36%

Galiu teigti, kad konservatorijoje mokytojai 
mokosi drauge ir vieni iš kitų

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku


